

## **В г. Якутске состоялась презентация книги о ветеранах следствия Следственного комитета России, в которую включен якутянин**

14 апреля 2015 года в Историческом зале Национальной библиотеки им. А.С. Пушкина по инициативе Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялась презентация книги, изданной под редакцией Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина, под названием «Ветераны следствия послевоенного периода». В издание включена информация о деятельности известного жителя республики, доктора юридических наук, заведующего кафедрой уголовного права и процесса юридического факультета Северо-Восточного федерального университета Макара Макаровича Яковleva.

В мероприятии приняли участие ветераны органов следствия и прокуратуры, судьи Верховного суда РС (Я) - бывшие коллеги Яковleva М.М., сотрудники следственного управления СКР по РС (Я), представители Администрации Главы и Правительства республики, Управления Минюста России, Госкомюста республики, студенты юридического факультета СВФУ им. М.К. Аммосова, представители СМИ.

Модератор презентации председатель Общественного совета при СУ СК РФ по РС (Я) Вильям Иванов назвал мероприятие без преувеличения историческим, тем более, что проводится оно в знаменитом зале, прославленном многими важнейшими для истории республики событиями.

Председатель Государственного комитета юстиции РС (Я) – заместитель руководителя Якутского регионального отделения Ассоциации юристов РФ Сардана Гурьева рассказала о содержании книги, подчеркнула, что Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин назвал издание Повествованием о Золотом фонде следственных органов России.

Сардана Михайловна отметила, что большинство из 220 ветеранов следствия, о которых рассказано в издании, являются участниками Великой Отечественной войны, причем наравне с мужчинами непростую ношу несли на своих хрупких плечах женщины-следователи. Также обратила внимание на большое значение книги для патриотического воспитания молодежи, поскольку в ней красной нитью проходит идея о том, что лишь человек, искренне любящий свою профессию, может стать настоящим следователем.

Выступающие выразили единодушное мнение о том, что трудовой путь нашего земляка,

выдающегося представителя профессии следователя Макара Макаровича Яковлева, заслуженно внесен в памятное издание. Авторитетный юрист, выдающийся оратор, талантливый следователь и психолог, за плечами которого – сотни сложнейших многоэпизодных уголовных дел о запутанных преступлениях, достойно влился в череду славных представителей следовательской профессии послевоенного этапа развития нашей страны.

Заместитель руководителя следственного управления СКР по РС (Я) Игорь Кононюк поблагодарил Макара Макаровича за его активную жизненную позицию и вклад в становление следствия в республике. Отметил, что Яковлев М.М. по сей день продолжает принимать деятельное участие в профессиональном воспитании новых поколений следователей.

Собравшиеся искренне поздравили М.М. Яковлева и выражали уверенность в том, что он на протяжении долгих лет сможет помогать молодым юристам стать настоящими профессионалами.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения



---

*Адрес страницы:* [https://ykt.sledcom.ru/public\\_con/item/1397937](https://ykt.sledcom.ru/public_con/item/1397937)